

**COMPANHIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE  
SÃO JOSÉ DO RIO PARDO - COMDERP  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 01/2024**



**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE ABERTURA**

O Diretor Presidente da **COMPANHIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE SÃO JOSÉ DO RIO PARDO – COMDERP**, no Estado de São Paulo, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital de Abertura do Processo Seletivo Simplificado nº 01/2024, conforme segue:

**NO CAPÍTULO 6. DAS PROVAS**

**Leia-se como segue e não como constou:**

<b>Ensino Fundamental Incompleto</b>				
<b>Cargo</b>	<b>Formas de Avaliação</b>	<b>Quantidade de questões POCG</b>	<b>Quantidade de questões POCE</b>	<b>Pontuação</b>
<b>Pedreiro Pedreiro/Sepultador Serralheiro/ Soldador</b>	Objetiva + Prática	15 Língua Portuguesa 15 Matemática	--	Conforme disposto no Capítulo 8 deste Edital.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº01/2024 do Processo Seletivo Simplificado para a COMPANHIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE SÃO JOSÉ DO RIO PARDO – COMDERP.

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital.

São José do Rio Pardo, 16 de maio de 2024.

**FELIPE ANTÔNIO QUESSADA NETO**  
Diretor Presidente da COMDERP